星期

日本"全球最大" 反导战舰露真容

被称为新版"大和"号



陆基"宙斯盾"反导计划搁 浅后,日本转而规划建造两艘全 新的"宙斯盾"系统搭载舰,作为 移动的海上防空反导基地。

在日本防卫省近日公布的 《防卫白皮书》中,"宙斯盾"系 统搭载舰首次清晰地展现出 真面目。就外形和武器装备来 看,该舰与日本海上自卫队现 承关系,但吨位更大,被一些军事评论人士称为"令和时代的'大和'号"。 役的"宙斯盾"驱逐舰存在继

根据日本防卫省公开的信 息,"宙斯盾"系统搭载舰的排水 量约为2万吨,长210米左右、宽 40米左右。如果这些数据属实, 它将成为日本在二战后建造的 最大军用舰艇。英国"海军新闻 网站指出,虽然与二战时的"大 和"号战列舰无法相提并论,但 '宙斯盾"系统搭载舰的体量已 经超过了海上自卫队现役的"出 云"级"准航母"。在亚洲乃至全 世界范围内,它也是同类舰艇中

这样的设计方案不可避免 地引发了争议。批评者认为,与 历史上的"大和"号一样,"宙斯 盾"系统搭载舰可能给纳税人带 来沉重的负担。此外,舰艇太大 意味着机动性下降

一名日本防卫省官员说:"关 干'宙斯盾'系统搭载舰,我们正 在考虑将其缩小,还考虑增设声呐等反潜设备。当然,它的基本任 务仍然是弹道导弹防御……从这 种意义上讲,我们正在考虑它的 造型……更接近我们现有的'宙 斯盾'舰。"

日本《朝日新闻》网站称,即 使采用较为保守的设计,"宙斯 盾"系统搭载舰仍会超越日本当 前最大的"摩耶"级驱逐舰。"摩 耶"级的标准排水量为8200吨, 长170米、宽21米。

2023年版《防卫白皮书》中 出现的最新照片显示,"宙斯盾" 系统搭载舰将沿用"摩耶"级的 Mk45型127毫米主炮。该舰的 核心是美国洛克希德,马丁公司 生产的SPY-7型相控阵雷达,这 种雷达起初是为陆基"宙斯盾" 系统准备的。与之对应,"宙斯 盾"系统搭载舰的武器控制系统 会在"摩耶"级的基础上进 升级。日本一位官员表示,"我们 根据最新的设计方案,绘制出了 "宙斯盾"系统搭载舰的新形 ,但更多细节要到2024财年

·位不愿透露姓名的原日 本防卫省官员透露,"宙斯盾"系 统搭载舰舰桥上方的区域和澳 大利亚的"霍巴特"级防空驱逐 舰类似,该舰的桅杆则让人联想 到西班牙的F110型护卫舰

另据日本时事通讯社报道。 "宙斯盾"系统搭载舰最令人印 象深刻的武器装备要数128个 垂直发射单元,火力比"摩耶"级 提升了33%。这将赋予"宙斯盾" 系统搭载舰更强大的防空反导 能力,不仅可以拦截常规弹道导 弹,还会针对新兴的高超音速武 器进行优化。

今年4月,日本政府已经与 两家本土企业签订了设计"亩 斯盾"系统搭载舰的合同,三菱 重工获得了17亿日元的合同, 日本海事联合公司获得了7亿 日元的合同。第一艘"宙斯盾" 系统搭载舰将由三菱重工建 造,第二艘由日本海事联合公 司建造。日本防卫省希望二者 分别在2028年4月前和2029年 4月前服役。

据《中国青年报》

五角大楼高官:

澳大利亚可成为 美国武器试验场

据法新社报道,五角大楼 名高级官员8月9日透露,根 据澳英美联盟协议,澳大利亚 可以成为美国高超音速武器和 其他远程高精度武器的试验

据报道,美国陆军部长克 里斯蒂娜·沃穆思说,澳大利亚 对于澳英美联盟的"贡献""不 仅仅与钱相关"

报道称,澳英美联盟迄今 为止主要聚焦于向澳大利亚提 供核动力潜艇,但这一协议越 来越关注研发诸如远程高精度 武器、人工智能以及高紹音速 武器等先进能力。

沃穆思说, 澳大利亚可以 成为这些武器的试验场。

她在华盛顿接受法新社记 者电话采访时说:"澳大利亚拥 有丰富的地广人稀的土地。

沃穆思表示,对于美国而 言,在国内找到可以用于测试 高超音速武器或者远程高精度

导弹的地方是一个"挑战"

她说:"澳大利亚显然拥有 大量的土地,在那里进行测试 更加可行,因此我认为这是澳 大利亚人能够带来价值的独特

报道称,上周访问了澳大 利亚的沃穆思表示,她与澳大 利亚高级官员交谈后认为,澳 方这么做不是"为了让我们高 兴","他们这么做是因为他们 认为这符合自己的国家利益'

美国、英国、澳大利亚三国 政府于2021年9月宣布建立三 边安全伙伴关系澳英美联盟, 美英将帮助澳海军建立核潜艇 部队。三国还将共享网络、人工 智能、量子技术以及未说明的 水下军事能力。一些国际军备 控制专家指出,美英帮助澳大 利亚建核潜艇存在核材料和核 技术扩散风险,将冲击全球核 不扩散机制。

美国一市长户外钓鱼

意外发现30多公斤可卡因



近日,美国佛罗里达州坦 帕市市长简·卡斯托和家人钓 鱼时,发现一个漂在水上的包 裹,里面装有约32公斤可卡

据报道,卡斯托与家人乘 船到佛罗里达群岛海域钓鱼时 意外发现这个装有毒品的包 裹。包裹如微波炉大小,内装

卡斯托的弟弟凯利最先看 到包裹。有过在坦帕市警察局 缉毒部门多年工作经验的卡斯 托立即推测那里面装的是毒 品。他们把包裹拽到船上,打开 一看果然如此

卡斯托记下发现包裹的位



置,然后和家人找到一处安全 地点,向警方报告,之后把毒品 移交给一名警员和两名联邦特

美国边境巡逻队佛罗里达 州迈阿密市负责人瓦尔特·什 洛沙尔在社交平台发布了发现 毒品包裹的消息,不过没有披 露卡斯托的身份,只是说"一 游玩的乘船者"发现了这包毒

卡斯托现年62岁,2019年 就任坦帕市市长,此前在坦帕 市警察局工作30来年,其间大 约8年在缉毒部门工作,6年担 任警察局长。她是该市第一位 女性警察局长。 据新华社

高达15.8亿美元

美国史上 第三大金额彩票大奖诞生

当地时间8月8日,美国"招 级百万"彩票开出头奖,金额高 达15.8亿美元,为该国史上第三 大金额彩票头奖

据报道,8日晚,美国"超级 百万"彩票据晓中华号码。中华彩 票由佛罗里达州海王星海滩市— 家杂货店售出,目前还不清楚这 名中奖者身份。根据"超级百万 彩票网站的说法, 这名中奖者可

分29年领取全额奖金或一次性 领取约7.83亿美元。报道称,以往 大部分中奖者选择后一种方式 这些幸运儿需为奖金缴纳联邦 税,同时,许多州要额外征税。

据报道,头奖的中奖概率不 到三亿分之一。"超级百万"彩票上次开出头奖是在今年4月18 日,奖金2000万美元。

据报道,这是有史以来最大

的"超级百万"彩票头奖。2018 年,该彩票在南卡罗来纳州开出 15.37亿美元大奖

2022年11月,美国"强力 球"彩票开出金额高达20.4亿美 元的头奖。2016年1月,"强力 球"彩票开出15.86亿美元大奖, 由3张分别购干加利福尼亚州、 佛罗里达州和田纳西州的彩票 据中新网

加强燃气企业党建工作的创新实践

坚持党的领导、加强党的建设,是国 有企业的"根"和"魂",是我国国有企业 的独特优势。沧州华润燃气有限公司始 终坚持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指引,全面贯彻新时代党的建 设总要求,按照"讲政治、促改革、强创 新、谋发展、开新局"的总体思路,全面加 强党的领导,坚持党建引领,深化党建与 经营融合,压紧压实党建工作责任,把企 业党建优势转化为发展优势。

、强化"三基建设",推进基层党建 工作

沧州华润燃气持续深化"三基建 设",抓好"三支队伍"建设,拓展"党建+" 内涵,推广党建共建模式,坚持党建引领 创新发展,充分发挥好党组织战斗堡垒 作用和党员先锋模范作用,深化党建工 作体系与经营管理体系结合。

在基本组织方面,健全完善党建组 织架构,提升党建工作统筹能力。坚持

基层党的组织与机构建设同步谋划、同 步运转,确保党组织建立全覆盖。建立 基层党组织换届选举台账,对任期将满 的党组织提前提醒,规范基层党组织换 届选举

在基本队伍方面,沧州华润燃气配 齐配强党务干部队伍,优化完善党员教 育培训体系,丰富党建师资与课程库,强 化党建"三支队伍"赋能培训。今年,多次组织党组织书记集中培训、党务人员赋 能培训和发展对象培训班,举办"薪火传 承促发展跨界联合开新局"华润沧州地 区跨业态党建共建活动,提高党员的政 治素养

在基本制度方面,持续完善党建纪 检工作制度,召开2023年党风廉政建设 和反腐败工作会议,聚售"关键少数",从 权力入手、向责任发力,不断完善相关制 度文件,着力加强对同级党委及其成员 履行职责、行使权力情况的监督,创新监

闫凤林 督工作方式方法,做实同级监督

、坚持党建引领,为企业发展启动 红色引擎

近年来,公司认真执行落实集团和 上级党委相关工作部署,深入开展党史 学习教育,结合生产经营实际,在市场拓 展、安全运营、客户服务等业务工作推动 过程中,发挥党员先锋模范作用,先后开 展了庆祝建党102周年暨七一表彰大 会、青年党团员燃气安全宣传进社区、党 史学习教育—我为群众办实事实践活动 等,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。

同时,公司不断深化"润燃"党建品 牌建设,助力企业高质量发展。"润燃"党 员先锋队创建授旗后,公司积极与群众 互动、与社区对接,持续开展入户安检、 社区"双报到"活动、定期安全宣传、创建 文明城市志愿服务、参与公益履行社会 责任等活动,不断提高"润燃"党员先锋 队的品牌效应,展现"华润精神

沧州华润燃气一直积极履行社会责 任,努力回报社会,先后举办了公众开放 日活动、安全知识宣传进社区、进校园 福利院送温暖等社会实践公益活动,用 优异的业绩回报社会。

三、坚持文化引领,做蓝色火焰的忠 诚守护者

文化是一个企业发展理今,价值取 向、精神品质等各方面因素的综合表征, 对内凝聚员工力量,对外塑造品牌形象。 沧州华润燃气始终高度重视安全文化引 领,从软件、硬件、人员等多方面推动安 全管理水平再升级。为保障安全稳定运 营,公司每年安排安全保障资金,先后购 置了PPM级可燃气体检测仪、激光甲烷 摇距检测仪、专业抢修车等管网检测、检 漏、抢维修设备,有效地防范了燃气泄漏 导致的事故。

在强化居民用户安全意识的同时, 安检人员常年不间断地对全市居民用户 和工商用户免费上门入户安检;定期组 织开展便民服务活动,向广大用户宣传 安全常识,保障客户端用气安全。巡线人 员按照"定人、定时、定点、定责、定线、保 安全"的要求,对所有燃气管网无盲点全 方位每天进行巡查。抢修人员实行半军 事化管理、24小时值班,反应快速,在最 短时间内处理险情。

未来,沧州华润燃气将积极担当社 会责任,持续提升安全管理水平和用户 服务水平;同时,加快全市天然气管网布 局,推进管网互联互通,不断优化营商环 境,为提升沧州市城市品位、提升人民群 众生活品质不懈努力,以更加优异的业 绩回馈社会、回馈大众。